

Новость · 25 сентября 2020, 06:20

Власти начали создание системы камер с распознаванием лиц в десяти российских городах

Партнер московского департамента информационных технологий *NtechLab* запустил пилотные проекты по созданию системы камер с распознаванием лиц в десяти российских городах. Об этом [сообщает](#) «Коммерсант».

Известно, что один из пилотных проектов работает в Нижнем Новгороде, остальные города не называются. В *NtechLab* рассказали, что там появится единая сеть видеонаблюдения с распознаванием лиц из трех тысяч камер.

Камеры разместят на остановках, в общественных пространствах и на домофонах. «Систему, как и в Москве, будут использовать для поиска нарушающих карантин, а также розыска преступников, чьи фото есть в базах данных МВД», — пишет «Коммерсант».